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仪征中学 2020 届高三数学一轮复习单元过关训练 

三角函数（2） 

班级             姓名             学号            评价_________ 
一、填空题 

1、已知△ABC 的三个内角之比为 A：B：C＝3：2：1，那么对应的三边之长 a：b：c=_______. 

 

2、在△ABC 中，A＝60°，a＝ 13，则
a＋b＋c

sinA＋sinB＋sinC
=_______. 

 

3、在△ABC 中，若 b＝2asinB，则 A=_______. 

 

4、在△ABC 中，若
cosA

cosB
＝

b

a
，且

cosB

cosC
＝

c

b
，则△ABC=_______. 

 

5、在△ABC 中，AB＝3，AC＝2，BC＝ 10，则AB
→

·AC
→

=_______. 

 

 

6、在△ABC 中，角 A，B，C 所对的边分别为 a，b，c，若 a＝ 2，b＝2，sinB＋cosB＝ 2，

则角 A=_______． 

 

 

7、在△ABC 中，若 8,3,7  cba ，则其面积=_______. 

 

 

8、已知 A船在灯塔C 北偏东85且 A到C 的距离为 2km，B 船在灯塔C 西偏北25 且B

到C 的距离为 3km，则 ,A B两船的距离为_______. 

 

 

9、在△ABC 中，关于 x 的方程(1＋x
2
)sinA＋2xsinB＋(1－x

2
)sinC＝0 有两个不等的实数根，

则 A 为=______.（填锐角  、直角  、钝角  ） 

 

 

10、台风中心从 A 地以每小时 20 千米的速度向东北方向移动，离台风中心 30 千米内的地

区为危险区，城市 B 在 A 的正东 40 千米处，B 城市处于危险区内的时间为_______. 

 

 

11、在 ABC 中, 若 3, 120b c A    ,则 ABC 的外接圆的半径为 _________. 

 

 

12、三角形一边长为 14，它对的角为 60°，另两边之比为 8：5，则此三角形面积为=_______. 

 

 

13、在△ABC 中，已知 BC＝8，AC＝5，三角形面积为 12，则 cos2C＝_______. 

 

14．在△ABC 中，已知 ADcb ,2,1  是 A 的平分线，
3

32
AD ，则 C _________. 
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二、解答题： 

15.在 ABC 中，角 , ,A B C 的对边分别为 , , ,
4

a b c B


 ，
4

cos , 3
5

A b  .  

（1）求sin C 的值； 

（2）求 ABC 的面积. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.在海岸 A 处，发现北偏东 45°方向，距离 A 为( 3－1)nmile 的 B 处有一艘走私船，在 A

处北偏西 75°的方向，距离 A 为 2nmile 的 C 处的缉私船奉命以 10 3nmile/h 的速度追截走

私船．此时，走私船正以 10 nmile/h 的速度从 B 处向北偏东 30°方向逃窜，问缉私船沿什

么方向能最快追上走私船？ 
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17.设函数 f(x)＝cos(x＋
2

3
π)＋2cos

2x

2
，x∈R. 

(1)求 f(x)的值域； 

(2)记△ABC 的内角 A、B、C 的对边长分别为 a、b、c，若 f(B)＝1，b＝1，c＝ 3，求 a

的值． 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18.已知锐角△ABC 中，角 A，B，C 对应的边分别为 a，b，c，且 tan A＝
3bc

b
2＋c

2－a
2. 

(1) 求 A 的大小； 

(2) 若 3a ，求△ABC 周长的取值范围． 
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19.如图，半圆 O 的直径为 2，A 为直径延长线上的一点，OA＝2，B 为半圆上任意一点，

以 AB 为一边作等边三角形 ABC.问：点 B 在什么位置时，四边形 OACB 面积最大？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20.如图，某商业中心 O 有通往正东方向和北偏东 30º方向的两条街道，某公园 P 位于商业

中心北偏东 角（0 3 3
2

tan


  ＜ ＜ ， ），且与商业中心 O 的距离为 21公里处，现

要经过公园 P 修一条直路分别与两条街道交汇于 A，B 两处。 

（1）当 AB 沿正北方向时，试求商业中心到 A，B 两处的距离和； 

（2）若要使商业中心 O 到 A，B 两处的距离和最短，请确定 A，B 的最佳位置。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


